
Volitevska borba v slov. graskem, šoštanj-
škem in malirenberškem okraji. 

Z zlatimi črkami naj se 19. avgust t. 1. 
v zgodovino Slovencev zapiše, kajti vkljub naj
hujšemu naporu naših nemčurskoliberalnib na
sprotnikov zmagali smo po celem slovenskem 
Štajerji sijajno. 

Tudi tukaj pri nas je bila peščica naših 
sovražnikov vse kriplje napela, da bi nas Slo
vence pri volitvi za deželni zbor ob t la vrgla ; 
pa je tako sramotno propadla, da ne bo nik
par več vstala; naša zmaga pa je bila tako 
sijajna, kakor še nikdar poprej nobena tako, 
kajti do sedaj je imel zmagajoči kandidat k 
večemu 6 glasov večine, a sedaj celo 26 glasov. 

Za ta vspeh pa gre največa čast, slava in 
hvala korenjakom slovenskim gospodom prvot
nim volilcem, ki se po zvijačah in lažeh brez



verskih liberalskih pa nemčurskih kričačev in 
hujskačev niso dali premotiti, ampak so, kakor 
še nikdar poprej, v mnogobrojnem številu doha
jali, če tudi na jako oddaljena volišča in so 
volili 59 zanesljivih značaj ni h mož, ki sov vsi 
kot skala za našega kandidata č. g. dr. Šuca 
stali, in so si z liberalcev šalo delali. Slava in naj
veča hvala Vam vrli volilni možje Soštanjskega 
in Slovenjegraškega okraja, iz Mahrenberškega 
okraja pa vrlim volilnim možem iz Remšnika, 
ki so nam iz skrajne slovenske meje v volilnem 
boji na pomoč prišli ter se niso vstrašili ne 
notarja Rudelna ne drugih nemškoliberalnih 
kričačev. Da pa strogo pri resnici ostanemo, 
moramo povedati, da to čast in slavo zasluži 
celi Šoštanjski okraj, kajt i vse ondašnje kmečke 
občine so narodne^ katoliške volilne možje si 
izvolile in od 28 Soštanjskih glasov niso nem
čurski liberalci ne jednega vjeli, pa nobeden 
Soštanjskih 28 volilnih mož tudi ni strahopetno 
doma ostal, ali se glasovanja zdržal, ampak vsi 
so kakor jeden mož za našega kandidata stali. 
Ne tako Slovenjgraški okraj, kajti tukaj so 
t r i občine zaslužile, da jih denemo^v črne bukve, 
namreč Pamečka, Razborška pa Šentiljska. V 
Pamečah rogovilil je neki Hribernik ali Fuchs 
Nande, človek, ki z lesom baranta in se je po 
svetu liberalizma nasrkal ter se tudi naučil 
slovenski jezik, jezik svoje matere zaničevati; 
in temu človeku in dvema drugima najetima 
pomagačema so se Pamečani na limanice vsedli 
ter so si ravno tega potem pa župana Pogača, 
ki je od prvega odvisen, za volilna moža izvo
lili, od kojih je Hribernik nemca, tujca in libe
ralca glažutarja Gasteigerja volil, Pogač pa k 
volitvi ni prišel. Za Boga, Pamečani! kaj ni
mate res nobenega poštenega Slovenca narod
njaka in vernega katoličana med seboj, da bi 
ga volili za volilnega moža in bi ne delali sebi 
in celemu okraju take sramote pred vsemi Slo
venci in zavednimi katoličani! Kupite si drugo
k ra t pameti in volite zanesljive Slovence in 
katoličane za volilne može! 

Na Razborji je Pleschiutschnigg nasprot
no kandidiral doma in je tam in na Koroškem 
že neki več (kakih 10) kmetij pod svoj klobuk 
spravil; da mora vsled tega 10 samostalnih 
kmetov na svetu manj biti, in da bo dosledno 
še zanaprej vselej toliko samostalnik kmetov 
manj, kolikor kmetij si bo Pleschiutschnigg v 
svojo oblast spravil, to je jasno kot beli dan: 
vendar Razborčani pri vsaki volitvi tega člo
veka kot volilnega moža pošljejo v mesto. Raz
borčani, je res vaša najsrčneja želja, da bi vas 
Pleschiutschnigg prej ko prej z vaše gore, z 
vaših domačij spravil, in da bi se prej kot mo
goče po Razborji medvedje pasli? Pleschiut
schnigg še ni nikdar pri nobeni volitvi s Slo
venci glasoval, pri nobeni volitvi še ni s kmeti 
držal, ampak kolikorkrat je še volil, vedno je 

slovenske kmete liberalnim meščanom in drugi 
nemški liberalni gospodi ponudil! Razborčani, 
kako dolgo vas bo Pleschiutschnigg za nos 
vodil! 

Drugi volilni mož Razborški bil je Jožef 
Pogorevčnik po domače Razbornik. Tega moža 
je Pleschiutschnigg že na predvečer pred vo
litvijo v mesto pripeljal, da bi s Slovenci v 
dotiko ne prišel, pa vkljub temu ga Pleschiut
schnigg med liberalno gardo ne zapazi, ko na 
volišče koraka, in precej svojega beriča nekega 
Babica pošlje, da bi ga poiskal. Najde ga pri 
Haukeji, kder so se naši volilni možje zbirali, 
ki so bili pa že tudi na volišče odšli, in mu 
prigovarja, naj bi šel volit, pa vsaka beseda 
je bila le bob v steno. Konečno ga popade in 
ga po sili t i ra na A'olišče, Pleschiutschnigg bil 
je potolažen; pa njegovo veselje se je brž zo
pet v žalost spremenilo, kajti Pogorevčnik je 
zopet iz volišča zginil kot kafra in vsi beriči 
nasprotne stranke ga niso mogli več najti. Ako 
Pogorevčnik tudi ni z nami glasoval zarad na
sprotnega strahovanja, vendar zasluži pohvalo, 
da zoper Slovence in kmete ni hotel s Pleschi
utschigg om potegniti. S Pleschiutschniggom 
pa v črne bukve, ako bi že bil tudi 100 kme
tij v svojo posest spravil, in 100 kmetov po
zobal! (Dalje prih.) 


